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„Ja u kupe, on u špade“ – ili kako izbjeći prave odgovore 

 

U posljednjem pismu kojim prof. dr. Veljko Đurić Mišina završava našu raspravu o 

ratnim žrtvama cetinskoga kraja, upućena mi je kritika da naivno namećem nove teme i da mi 

je metodologija istraživanja ratnih žrtava strana. Moram napomenuti da je moj prvi tekst o 

raščlambi popisa kojega na svojoj internetskoj stranici donosi Muzej žrtava genocida iz 

Beograda, imao za cilj ukazati na vrlo konkretne netočnosti toga popisa koje se odnose na 

cetinski kraj. U reakcijama na taj tekst gospodin Đurić Mišina nije pobio ili razjasnio ni jednu 

moju zamjerku, osim što je ukazao da se radi o propustima drugih, ali ih nije imenovao. I 

dalje ostaju moja pitanja kako je došlo do toga i tko je „revidirao“ popise iz 1964. Možda se 

moja naivnost ogleda u tome da sam se ponadao kako ću dobiti odgovore, ali nisam se 

začudio što ih nije bilo. A koliko je „sitno nametanje“ pitanja npr. što znači riječ „Muslim“ 

neka čitatelji procijene. Naime, u popisu kojeg na svojoj internetskoj stranici donosi Muzej 

žrtava genocida, kao počinitelji velikoga pokolja nad više od 1 500 žitelja hrvatskih sela u 

cetinskom kraju i Poljicima krajem ožujka 1944. navedeni su – Muslimi! Prema objašnjenju 

koje daje gospodin Đurić Mišina, riječ je o Muslimanima. A počinitelji su bili pripadnici 

njemačke SS divizije „Prinz Eugen“ i nije se radilo o nikakvim Muslimanima. Zato predlažem 

da Muzej (ili onaj tko je uradio „revidirane“ popise) raščlani sve moje primjedbe, odbaci ih ili 

uvaži. Do tada mislim da s pravom postavljam pitanja jesu li pogreške rezultat 

„kompjuterskih programa“ ili nečije namjere. 

Zahvaljujem se gospodinu Đuriću Mišini na ponudi da kopira anketne listiće za moje 

selo, ali meni to nije potrebno. U mome je selu bilo srazmjerno daleko manje žrtava od drugih 

cetinskih sela i za većinu njih poznati su podatci. Istraživanja koja sam provodio nisam radio 

iz osobne znatiželje, zato predlažem gospodinu Đuriću Mišini da njegov Muzej provjeri moje 

primjedbe za cijeli cetinski kraj, utvrdi njihovu istinitost i rezultat objavi u svom „Godišnjaku 

za istraživanje genocida“. 

PS: Objava rasprave između prof. Đurića Mišine i mene na portalu Muzeja žrtava 

genocida iz Beograda sigurno ide u prilog utvrđivanju istine o žrtvama Drugoga svjetskog 

rata, nadam se da će netko ipak odgovoriti na moje konkretne primjedbe. 

 

Zagreb, 10. prosinca 2017. 


